

COMUNICADO

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 01/PROEX/IFG/2023**

**SELEÇÃO DE AGRICULTORAS(ES) FAMILIARES NO PROJETO DE EXTENSÃO FEIRA INTERINSTITUCIONAL AGROECOLÓGICA**

A Pró-Reitoria de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, **retifica** o EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 01/PROEX/IFG/2023 nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

**3.1. Etapa 1 – Inscrições**

a) Extrato de Cadastro Nacional da Agricultura Familiar (CAF) ou, na ausência deste, as(os) agricultoras(es) devem encaminhar o extrato de Declaração de Aptidão ao PRONAF/DAP Física ou Jurídica do estado de Goiás, que estiverem ativas no ano de 2023;

**Leia-se:**

**3.1. Etapa 1 – Inscrições**

a) Extrato de Cadastro Nacional da Agricultura Familiar (CAF) ou, na ausência deste, as(os) agricultoras(es) devem encaminhar o extrato de Declaração de Aptidão ao PRONAF/DAP Física ou Jurídica do estado de Goiás, que estiverem ativas no ano de 2023 ou que venceram no ano de 2022.

*(assinado eletronicamente)*

**WILLIAN BATISTA DOS SANTOS**  
REI-PRO-REITORIA DE EXTENSAO

em 13 de março de 2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Willian Batista dos Santos, PRO-REITOR - CD2 - REI-PROEX**, em 13/03/2023 15:18:17.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 384551

Código de Autenticação: ee8dda32bf



Rua C-198, Quadra 500, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040  
(62) 3612-2214 (ramal: 2214), (62) 3612-2215 (ramal: 2215)